



# 烟火漫卷 繁花似锦

等闲识得东风面，万紫千红总是春。3月21日，宜兴八佰伴购物中心被烟火气与时尚氛围萦绕，全省“苏新消费·春惠江苏”暨“太湖购物节·春日繁花”促消费活动在此活力开场，带来一场春日里的精彩盛会。

启动仪式现场，暖场视频《三万五千张照片下的宜兴》如徐徐展开的城市画卷，呈现宜兴的山川美景、人文风情。舞蹈《提梁东坡》以独特艺术形式，演绎历史文化交融。“春日繁花”新品首发首秀环节，开启视觉与时尚的盛宴，模特身着潮流服饰、艺术家手持精美紫砂壶，古典与现代在此碰撞出迷人光彩……

启动仪式精彩纷呈，为期三天的主题市集更是热闹非凡。“爱茶生活市集”熙熙攘攘。美食区，宜兴十二道代表菜各具风味；晒茶制茶斗茶区，茶艺师指尖灵动，随着茶叶翻转、舒展，茶香袅袅；农副产品区，鲜笋、百合等带着泥土芬芳与春日馈赠，吸引着人们挑选。“春日繁花悦购市集”同样人头攒动。老字号展区，传统技艺与经典美食承载岁月记忆；网红小吃茶咖区香气四溢，烤肠滋滋、咖啡飘香，消费者排起长队；外贸优品区商品琳琅满目，彰显品质格调；以旧换新展区，市民咨询家电、3C产品换新政策，满是对生活品质提升的期待。新能源车展更是人气爆棚，车迷们积极询问优惠补贴政策。

消费、文化、时尚在此得到完美融合，人们在春日尽情购物、感受美好，为城市消费市场注入新活力。

撰稿:见习记者 张菁  
摄影:记者 蒋瑜 鲍伟珺

